

# 平成28年度「合格への早道」

## 正誤表

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

頁数	該当箇所	誤	正
80	問題 63 解答(3) 6～7 行目	(4)六号ハにより、当該給排気部と外壁との間と規定されている。当該排気筒の高さは、定められた式により算出した値以上と規定されている。 <u>8m以上の記述は誤り。</u>	(4)二号イにより、当該給排気部と外壁との間と規定されている。 (5)二号イ当該排気筒の高さは、定められた式により算出した値以上と規定されている。 <u>8m 以上の記述は誤り。</u>